KOHTPOJIbHAS PABOTA Nel
«ITapa/uiesiorpaMMm U ero BUAbI»

1. TTepuMeTp napajuieiorpaMma paseH 36 cM, a OlHa U3 CTO-
POH B JBa pa3a O6onblue apyroii. Yemy paBHa HauMeHbIlas
U3 ero CTOpOH?

[(]J1)6cm [13)%9cMm
[12)12ceMm []4)8cm

2. B npsimoyronsHuke MPKH nuaroHaly nepecekaroTcs
B Touke 0. Otpe3ok OA siBisieTcsi BBICOTOM TpeyrojibHHKa
MOP, ZAOP = 15°. Yemy paBeH yron OHK?

[]1) 105° []3)135°
[]2) 150° [[14)75°

3. AuaroHaau poM6a COCTABISAIOT C €r0 CTOPOHOM YIJIbl,
OLMH U3 KOTOphIX Ha 20° MeHblle Apyroro. YeMy paBeH 60J1b-
LU yron pomoba?

[]1)55° []3) 110°
[]2) 100° []4) 80°
4. B mapauienorpamme ABCD 6uccexTpuca yria A nepece-

KaeT ctopoHy BC B Touke K Tak, yto BK =7 c™m, KC = 3 cM.
Yemy paBseH nepuMeTp napasuiesiorpamMmma’?

5. B pombe ABCD BricoTa AK nepecekaeTt AuaroHaib BD
BTOuKe E, ZADFE = 40°. Haiinure Benuuuny yrna FAC.



